

周一 4/24

背诵经节

哈该书 1:8 你们要上山取木料，建造这殿；我就因此喜乐，且得荣耀；这是耶和华说的。

相关经节

哈该书 1:4-5, 7-9, 14

1:4 这殿仍然荒凉，这时候你们自己还住天花板的房屋么？

1:5 现在万军之耶和华如此说，你们要省察自己的行径。

1:7 万军之耶和华如此说，你们要省察自己的行径。

1:8 你们要上山取木料，建造这殿；我就因此喜乐，且得荣耀；这是耶和华说的。

1:9 你们盼望多得，所得的却少；你们收到家中，我就吹去。这是为什么呢？因为我的殿荒凉，你们各人却奔向自己的房屋；这是万军之耶和华说的。

1:14 耶和华激动撒拉铁的儿子犹大省长所罗巴伯的灵，和约撒答的儿子大祭司约书亚的灵，并一切余剩之百姓的灵；他们就来，在万军之耶和华他们神的殿作工。

建议每日阅读

圣殿的重建，是借着约书亚的祭司职分，和犹大省长所罗巴伯（该一 1）的权柄完成的。在建造恢复的圣殿时，约书亚和所罗巴伯都有几分软弱灰心；因此，神使用申言者哈该和撒迦利亚为祂说话，加强并勉励约书亚和所罗巴伯。（《圣经恢复本》，拉五 1 注 1）

哈该书的中心思想乃是：耶和华殿的建造，与神子民今日的福乐，并复兴时代里千年国及其弥赛亚的来临有关。旧约里神的殿，首先预表基督个别地作神的殿；然后预表召会，就是

基督的身体，也就是扩大的基督，团体地作神的殿。因此，我们该看见，哈该书是指着我们新约信徒说的，因为我们是这预表的实际。耶和华对被掳归回之人的对付，表征祂对我们这些在主恢复里之人的对付。

哈该书一章二至六节、九至十一节说到耶和华的责备。……百姓耽延重建耶和华殿的推托。……说，建造耶和华殿的时候尚未来到（2）。……接着百姓的推托，是耶和华的查问：“……这殿仍然荒凉，这时候你们自己还住天花板的房屋么？”（3~4）他们顾到自己的房屋，却不顾耶和华的殿；所以耶和华进来就着祂的殿问他们。

在五至六节和九至十一节，我们看见耶和华对那些只求私利而忽视神，被掳归回之民的对付。……在祂的对付中，耶和华首先作的事，是吩咐百姓要省察自己的行径（5）。……耶和华指出，这些归回的百姓撒的种多，收的却少；他们吃，却不得饱；喝，却不得足；穿衣服，却不得暖；得工钱的，将工钱装在破漏的囊中（6）。这告诉我们，我们若无心顾到神的殿，使神得满足，不论我们吃多少、喝多少、穿多好，都不会得满足。我们若忽视召会，就不会有真正的享受或满足。

在九至十一节耶和华继续说，他们盼望多得，所得的却少；他们收到家中，祂就吹去；这是因为祂的殿荒凉，他们各人却奔向自己的房屋。……九节的“奔”一辞指明百姓忙于照顾自己的房屋。今天有些圣徒忙于照顾自己的房屋，以致没有时间聚会。我们思想这件事时，需要明白在整个宇宙中，没有中立这回事。我们必须绝对，或是先顾到自己的房屋，或是先顾到主的殿。我在这里的点是：我们要学习省出时间来为着主的权益。多少罪人等着我们去看望？多少圣徒，尤其是年幼的，等着我们去

保养顾惜？……当主回来与我们算账时（太二五 19），祂必定会责备我们。今天我们不容易得到扩增，主要不是因为我们的环境，乃是因为我们的借口。

耶和华在祂的吩咐中告诉百姓，要省察自己的行径，并上山取木料，建造这殿，祂就因此喜乐，且得荣耀（该一 7~8）。今天我们传福音，就是收取材料以建造神的殿。（《哈该书生命读经》，三七一至三七四页）

周二 4/25

背诵经节

哈该书 2:7 我必震动万国，万国所羡慕的必来到；我必使这殿满了荣耀；这是万军之耶和华说的。

相关经节

哈该书 2:7

2:7 我必震动万国，万国所羡慕的必来到；我必使这殿满了荣耀；这是万军之耶和华说的。

马太福音 16:18, 27

16:18 我还告诉你，你是彼得，我要把我的召会建造在这磐石上，阴间的门不能胜过她。

16:27 因为人子要在祂父的荣耀里，同着众天使来临，那时祂要照各人的行为报应各人。

哈该书 2:20-23

2:20 这月二十四日，耶和华的话第二次临到哈该，说，

2:21 你要告诉犹大省长所罗巴伯说，我必震动天地。

2:22 我必倾覆列国的宝座，除灭列邦的势力；我必倾覆战车和坐在其上的，马和骑马的都必坠落，各人被弟兄的刀所杀。

2:23 耶和华说，撒拉铁的儿子，我仆人所罗巴伯啊，到那日，万军之耶和华说，我必选取

你，使你为印记，因我拣选了你；这是万军之耶和華说的。

建议每日阅读

省长所罗巴伯和大祭司约书亚，并一切余剩的百姓，都听从耶和華他们神的话，和申言者哈该的话；百姓也在耶和華面前存敬畏的心（该一 12）。于是耶和華的使者哈该，用耶和華的宣告“我与你们同在”，鼓励百姓（13）。耶和華激动所罗巴伯、约书亚并所有百姓的灵；他们就来，在万军之耶和華他们神的殿作工（14~15）。这是何等美妙的反应！

我盼望所有亲爱的圣徒都忙于出外访人，接触亲友、同学、同事，好把福音传给他们。众圣徒都当在传福音、喂养初信者并照顾人的事上被主耶稣占有。盼望在我们中间，关于这事的空气和环境会大有改变。（《哈该书生命读经》，三七四至三七五页）

我珍赏卫斯理查理（Charles Wesley）的诗歌说到：“万国‘羡慕’，万民‘望’”（诗歌七四首，第四节）。基督实在是全人类的羡慕（参该二 7）。所有人都羡慕得着生命、亮光、和平、良善和公义，但他们没有看见，他们所羡慕的实际上就是基督。……基督是每一项人性美德的实际；因此，羡慕美德实际上就是羡慕基督。

照着神在创造人时的安排，人性的美德，就如爱、仁慈、忍耐、谦卑，都是神圣属性的彰显。……人性的美德乃是“手套”，为了彰显“手”，就是神圣的属性。手套没有手就没有内容，照样，没有神圣属性的人性美德也没有实际。……创世记一章二十六节告诉我们，神造人是按着自己的形像，照着自己的样式。然而，人是空虚的，只有外面的形状，没有神作内在的内容。因此，神的目的是要那按着祂形像所造的人，运用祂的意志拣选神（由生命

树所表征）作祂的内容。这样拣选神，意思就是我们接受神的生命连同祂的属性进到我们里面，使其借着我们的美德而得着彰显。譬如，神有一个属性是爱。……我们这些信徒已经接受神作我们的生命；当祂活在我们里面时，祂爱的属性就借着我们人性之爱的美德得着彰显。这样，基督就成了这人性美德的实际。

今天各处的人都羡慕生命、光、爱、忍耐和恒忍，却没有看见，羡慕这些美德实际上就是羡慕基督。所有的人，包括不信者，都不自觉地羡慕基督。

哈该书二章二十至二十三节说到要来的国度里弥赛亚（由所罗巴伯所预表）的应许。哈该受吩咐对所罗巴伯说，“我必震动天地。我必倾覆列国的宝座，除灭列邦的势力；……我仆人……到那日，万军之耶和華说，我必选取你，使你为印记，因我拣选了你；这是万军之耶和華说的。”（21~23）耶和華使所罗巴伯为印记，指明耶和華认为他是祂的代表，也指明耶和華爱他、信托他。……在这事上，所罗巴伯乃是基督的预表，因为神的印记已经给了基督。祂代表神，是神所爱并所信托的一位。故此，祂够资格顾到神殿的建造，就是召会的建造。（《哈该书生命读经》，三七六至三七八页）

周三 4/26

背诵经节

以弗所书 3:21 愿在召会中，并在基督耶稣里，荣耀归与祂，直到世世代代，永永远远。阿们。

相关经节

哈该书 2:7, 9

2:7 我必震动万国，万国所羡慕的必来到；我必使这殿满了荣耀；这是万军之耶和華说的。

2:9 这殿后来的荣耀，必大过先前的荣耀，这是万军之耶和華说的；在这地方我必赐平安，这是万军之耶和華说的。

以弗所书 3:21

3:21 愿在召会中，并在基督耶稣里，荣耀归与祂，直到世世代代，永永远远。阿们。

出埃及记 40:34

40:34 当时，云彩遮盖会幕，耶和華的荣光充满了帐幕。

列王纪上 8:11

8:11 因着那云的缘故，祭司不能站立供职，因为耶和華的荣光充满了耶和華的殿。

以西结书 43:4

43:4 耶和華的荣光从朝东的门进入殿中。

启示录 21:10-11

21:10 我在灵里，天使带我到一座高大的山，将那由神那里从天而降的圣城耶路撒冷指给我看。

21:11 城中有神的荣耀；城的光辉如同极贵的宝石，好像碧玉，明如水晶；

建议每日阅读

圣殿建造完成以后，主的荣耀就归回。以西结在早期的职事里，见过主的荣耀逐步地离开。首先，主的荣耀离开殿，停留在门槛上（结九 3, 十 4）。从门槛，主的荣耀出到城；从城，主的荣耀出到城东面的橄榄山上（十一 23）；从那里主的荣耀升到诸天之上。

主的荣耀归回，因为圣殿建造完成了（四三 1~3）。……主何等渴望回到地上！然而，祂要回来，需要一个给祂脚掌停歇的地方，需要一个祂能落脚的地方。祂的住处，祂的殿，就是祂在地上能落脚的地方。（《以西结书生命读经》，三三六至三三七页）

今天主不仅仅关切个人的属灵。即使有许多像但以理那样属灵的人在巴比伦被兴起，主的荣耀也不会到那里去充满他们。……我们需要对一个事实有深刻的印象：神的荣耀乃是在圣殿建造完成以后才归回。我们若要神住在召会中，并在召会中彰显祂的荣耀，召会就必须完全。……若要让荣耀的神住在召会中，召会就必须建造起来，成为神的居所。

神要召会在地上建造起来，因为祂渴望在地上得着一个居所。……祂所住的地方，祂的居所，就是召会。神既住在召会中，那些要寻求神并接触祂的人，就必须来到召会。……我们若得着恩典在召会里被建造，荣耀的神就会住在我们中间。

以西结四十三章四节说，“耶和华的荣光从朝东的门进入殿中。”主由东门回来。……殿有三个门……。南门和北门是为着百姓的方便，但朝东的门不但是为着百姓的方便，也是为着主的荣耀。在召会生活中，我们需要好几个门，但最重要的门是东门一向着主的荣耀敞开的门。这就是说，在召会生活中，我们需要一个向着主的荣耀敞开的门。我们不但该顾到方便；我们该特别顾到主的荣耀。……在召会生活中的决定，首要的必须是照着主的荣耀。甚至在决定聚会的日子和时间上，我们也该顾到主的荣耀，不该只顾到人的方便。召会必须向主的荣耀敞开，使祂的荣耀能进到召会里。

河从殿中往东流（四七 1）。东方是向着主的荣耀（民二 3，结四三 2）。往东流，指明神的河一直是向着神的荣耀流。河只管神的荣耀。……召会生活中的每一件事，都当为着神的荣耀。譬如，我们传福音时，该寻求神的荣耀。我们传福音若是为着神的荣耀，就必定有活水流出来。然而，我们若不顾神的荣耀，水流就要受到限制。在召会中的每一个人，都

该寻求并顾到神的荣耀。这样，活水就会从召会流出来。（《以西结书生命读经》，三三八至三三九、三四一、三七三页）

周四 4/27

背诵经节

启示录 5:6 我又看见宝座与四活物中间，并众长老中间，有羔羊站立，像是刚被杀过的，有七角和七眼，就是神的七灵，奉差遣往全地去的。

相关经节

撒迦利亚书 3:9; 4:10

3:9 看哪，我在约书亚面前所安置的石头，在一块石头上有七眼。万军之耶和華说，我要亲自雕刻这石头，并要在一日之间除掉那地的罪孽。

4:10 谁藐视这日的事为小呢？这七眼乃是耶和華的眼睛，遍察全地，见所罗巴伯手拿线铊就欢喜。

启示录 5:6

5:6 我又看见宝座与四活物中间，并众长老中间，有羔羊站立，像是刚被杀过的，有七角和七眼，就是神的七灵，奉差遣往全地去的。

约翰福音 4:24

4:24 神是灵；敬拜祂的，必须在灵和真实里敬拜。**罗马书 8:9-10**

8:9 但神的灵若住在你们里面，你们就不在肉体里，乃在灵里了；然而人若没有基督的灵，就不是属基督的。

8:10 但基督若在你们里面，身体固然因罪是死的，灵却因义是生命。

哥林多前书 6:17; 15:45^下

6:17 但与主联合的，便是与主成为一灵。

15:45^下 ……末后的亚当成了赐生命的灵。

哥林多后书 3:17

3:17 而且主就是那灵；主的灵在哪里，哪里就有自由。

建议每日阅读

（在撒迦利亚四章十节，）“这七眼”是耶和華的眼睛，就是三章九节石头上的七眼，……也是羔羊基督的七眼（启五 6）。因此，石头、耶和華和羔羊乃是一。基督是救赎的羔羊和建造的石头，也是耶和華。基督的七眼就是神的七灵（见启五 6 注 5 与一 4 注 5），指明基督与圣灵虽有分别，却不是分开的。就如人的眼睛在实质上与人是一，照样，圣灵也在实质上与基督是一（罗八 9~10，林后三 17）。基督七眼的功用乃是鉴察和搜寻，好执行神对这宇宙的审判，并将神所是的一切灌输并注入到祂所拣选的人里面。基督这位末后的亚当，在复活里成了赐生命的灵（林前十五 45 下，约六 63 上，林后三 6 下），祂也成了七倍加强的灵；这灵就是生命的灵（罗八 2）。因此，七灵的功用乃是将神圣的生命分赐到神的子民里面，为着建造神永远的居所新耶路撒冷。（《圣经恢复本》，亚四 10 注 1）

羔羊是为着救赎，而石头是为着建造。为着救赎和建造的缘故，基督有七眼（《李常受文集一九七五至一九七六年》第二册，六一〇页）。

召会作灯台有七灯，就是神的七灵。……箴言二十章二十七节上半告诉我们：“人的灵是耶和華的灯。”所以我们里面有两盏灯，神的灵（约四 24）和我们人的灵。……我们得救以前，我们的灵是坏的灯。我们悔改以后，灯被修复，开始发光。……随着重生，也有另一盏灯进入这灯里面。这就是神的灵。因着这两盏灯，我们里面就大大照耀。这两盏灯成为一，因为“与主联合的，便是与主成为一灵”（林前六 17）。……箴言二十章二十七节下

半继续说，人的灵监察人的深处，或如达秘的注解所说，“魂所有的内室”。……灵在监察你情感的内室、心思的内室和意志的内室。

我们魂内里的部分也许不敞开。例如，我们祷告时，害怕向主敞开我们的情感。我们在祷告中达到某一点就关闭了，因为我们不愿意向祂敞开某个内室。我们也许忠信地参加所有的聚会，读主的话，并且花时间祷告。但里面有个门是锁上的。……我们告诉主无法敞开那门，即使我们爱祂，并在其他方面付了代价。

要使我们的灵重生很简单。我们承认我们的罪，并接受主。然后我们里面就有神的灵。然而，要在我们魂里变化并不容易。这需要耶和华的灯监察所有的内室。很少人向主敞开他们所有的内室。

这光照耀到哪里，生命就供应到哪里。……一个内室又一个内室，我们变化成为主的形像。我们里面的金成形。基督成形在我们里面。在我们，活着就是基督。在我们众人里面，这照耀、供应和变化进行着，使我们成为金灯台。这样我们就真正是召会，神实际的彰显，和祂的见证。（《李常受文集一九七九年》第一册，四九五至四九六、四九八页）

周五 4/28

背诵经节

箴言 20:27 人的灵是耶和华的灯，监察人的深处。

相关经节

箴言 20:27

20:27 人的灵是耶和华的灯，监察人的深处。

启示录 4:5

4:5 有闪电、声音、雷轰，从宝座中发出。又有七盏火灯在宝座前点着，这七灯就是神的七灵。

路加福音 24:32

24:32 他们彼此说，在路上祂和我们说话，给我们解开圣经的时候，我们心里岂不是火热的么？

哥林多后书 3:18

3:18 但我们众人既然以没有帕子遮蔽的脸，好像镜子观看并返照主的荣光，就渐渐变化成为与祂同样的形像，从荣耀到荣耀，乃是从主灵变化成的。

启示录 3:1；5:6

3:1 你要写信给在撒狄的召会的使者，说，那有神的七灵和七星的，这样说，我知道你的行为，按名你是活的，其实是死的。

5:6 我又看见宝座与四活物中间，并众长老中间，有羔羊站立，像是刚被杀过的，有七角和七眼，就是神的七灵，奉差遣往全地去的。

建议每日阅读

谁经历大量的变化？就是向主完全敞开的人。……“主，我向你完全敞开。我要一直向你敞开。我的全人—我的心、我的心思、我的意志和我的情感—是敞开的。求你一直照耀，彻底监察我，光照并点活我。我愿完全接受你的光照。”这样，光会渗透每一部分，同时生命会供应给你。泥土所造的人要变化成为基督的形像。随着金这样成形在你里面，就会有七灵照耀并彰显神。

愿我们众人向祂敞开，接受祂的光照，并让祂的生命供应我们。然后我们就会变化，并有基督的形像。我们蒙里面的灯光照，就会实际地在我们的地方上成为金灯台，彰显三一神。这样，祂就要得着祂的见证。（《李常受文集一九七九年》第一册，五〇七至五〇八页）

这包罗万有、超绝、奇妙、奥秘、美妙的一位，乃是神行政的執行者。……因为祂有资格，因为祂配（参启五 4~6），所以七印交

给了祂。这一位有资格揭开七印，执行神的经纶。祂执行神经纶的方式，乃是凭着七灵作祂的眼睛。……基督是神经纶的焦点执行者，但祂需要七灵作祂的眼睛，来执行神的经纶。

今天七灵在地上焚烧，为着执行神的行政。……焚烧的火焰执行神的经纶，目的是要产生金灯台，众召会。焚烧含示审判、洁净、炼净、产生。……我不相信在世界或召会里似乎令人失望的光景。我相信焚烧之七灵的火焰，支配并指引世界，也审判、洁净并炼净召会，要产生一个纯金的灯台。我们在这里尽量给主机和入口，来审判我们、洁净我们并炼净我们，好产生一个纯金的灯台。我们向着神七灵的焚烧大大敞开。我们都需要祷告：“亲爱的神圣火焰，来吧！来审判！来洁净！来炼净，使你能产生金灯台。”……因着祂的怜悯，我们向祂敞开。我们每天、每早、每晚都需要祷告：“主，来吧；我们向你敞开！我们全人的每一通道都向你敞开。”……我能作见证，我几乎天天祷告：“主，光照我；主，搜寻我里面，并且暴露我。我喜欢被你光照，并且在你的光中被暴露。”……我们都必须祷告：“主，我们是敞开的。来照耀在我们身上，从我们里面照耀，光照我们全人的每一通道、每一角落。我喜欢被暴露、被清理、被炼净。”这样，主就有路产生纯金的灯台。

出自永远者和救赎者的七灵，乃是在神宝座前点着的七盏火灯，在宇宙中执行神的经纶；也是被杀之羔羊的七眼，搜寻并灌注众召会。（四 5，五 6 下）。七灵的双重使命乃是执行神的行政，以及搜寻并灌注众召会。七灵搜寻出我们的罪恶，并以基督的丰富灌注我们。当人和你说话的时候，他的两眼同时把他的负担灌注到你里面。照样，神的七灵作为羔羊的眼睛，也把这位奇妙者的负担和素质灌注到我们

里面。（《李常受文集一九八四年》第三册，四四八至四五二页）

周六 4/29

背诵经节

撒迦利亚书 4:3 旁边有两棵橄榄树，一棵在油碗的右边，一棵在油碗的左边。

相关经节

撒迦利亚书 4:3, 12, 14

4:3 旁边有两棵橄榄树，一棵在油碗的右边，一棵在油碗的左边。

4:12 我第二次问他说，在两个金嘴旁边，这两根流出金油的橄榄枝是什么意思？

4:14 他说，这是两个油的儿子，站在全地之主的旁边。

诗篇 45:7

45:7 你爱公义，恨恶邪恶；所以神，就是你的神，用欢乐的油膏你，胜过膏你的同伙。

路加福音 10:34

10:34 上前把油和酒倒在他的伤处，包裹好了，扶他骑上自己的牲口，带到客店里照料他。

约翰福音 7:38

7:38 信入我的人，就如经上所说，从他腹中要流出活水的江河来。

启示录 1:12

1:12 我转过身来，要看是谁发声与我说话；既转过来，就看见七个金灯台；

马太福音 25:8-9

25:8 愚拙的对精明的说，请分点油给我们，因为我们的灯要灭了。

25:9 精明的回答说，恐怕不够我们和你们用的，不如你们到卖油的那里，为自己买吧。

建议每日阅读

（灯台两边的）两棵橄榄树，表征当时的大祭司约书亚和省长所罗巴伯；他们是两个油

的儿子，被耶和华的灵充满，为着神殿的重建（亚四 3~6、12~14）。这两个油的儿子也预表今世代末了三年半期间的两个见证人，他们要在灾难时作神的见证人，为着加强神的子民一以色列人和在基督里的信徒（启十一 3~12，十二 17）。这两个见证人乃是摩西和以利亚。摩西代表律法，以利亚代表申言者，都为神作见证。……这两位，摩西和以利亚，要在灾难期间扶持并供应受逼迫的以色列人和信徒。（《撒迦利亚书生命读经》，四一二至四一三页）

撒迦利亚四章十二节说到……枝子“流出金”。这里的“金”是指油。油和金乃是一。油是指那灵，那灵乃是神。不仅如此，按预表，金表征神。那充满油碗的金乃是那灵，那灵就是神；神是由金所表征的。我们将这事应用到今天的经历时，就看见从我们里面流出来的那灵就是神，而神就是金。因此，我们将基督供应给别人，用油供应他们的时候，实际上就是用神供应他们。神从我们流出来，流到他们里面。我们都该是橄榄树，从我们自己里面流出神来，流到别人里面。（《撒迦利亚书生命读经》，四一三至四一四页）

在出埃及记，灯台是基督作神的具体化身；在新约末了，灯台是众召会作三一神具体化身的繁增。……这灯台只有两个基本元素一金和油。金是具体的形状，油是燃烧的元素。当二者放在一起，就有灯台照耀，在神的三一里彰显祂，有父的性情和素质、子的形像和样子以及灵的彰显。……撒迦利亚四章十二节告诉我们，灯台的油乃是金油。……召会作为灯台，乃是三一神扎实的具体化身，有七倍的灵作为油。事实上，油的素质就是金的元素。

每当基督这位大祭司来剪除所有消极的事物，并加给召会更多的油，祂事实上乃是加更

多的七倍之灵，就是加更多神圣的性情，更多的金到召会生活里面。开始的时候，在一个地方的召会可能没有多少的金。但时间久了，主就剪除消极的事物，并添加更多的油。至终召会就有更多的金，更多神圣性情。这告诉我们，召会作三一神的具体化身，必须消减一切属人、天然的事物，并要一直加增神圣的性情。我们的肉体、我们的己、我们天然的人以及我们一切与旧造有关的事，甚至我们好的己，都必须消减。

那灵在素质上乃是金的元素，甚至就是神自己。那灵加到召会里面，指明神那神圣的元素加到召会里面。借此，肉体、天然的生命、旧造就在地方召会中减少，神那神圣的元素就渐渐加多。借着这过程，众召会在实际上就变成纯金的灯台，这就是今世耶稣在这地上的见证。（《李常受文集一九八四年》第三册，一四六至一四八页）

建造神的圣殿 （补充本 606 首）

1. 建造神的圣殿的时候已经来到，所有的地方召会要完全被建造。不该专顾你的家，而神家却荒废；弟兄们，快快兴起，建造召会！

（副）刚强！刚强！

全体起来建造！

神必定与我们同在，
使殿满了荣耀。

刚强！刚强！

同心合意工作；
地上万国都要看见

神荣耀的居所！

46:10 你们要住手，要知道我是神。我必在列国中被高举；我必在遍地上被高举。

2. 听啊，神说：你们要省察自己行为，撒种虽多，收却少，因对我缺赞美；你们的高台。

你们要上到山上去为我取木料，同心建造我居所，我得荣耀。

全召会《罗马书》真理追求

一年级—《罗马书》通读

经文： 罗七 1~25

指定阅读： 《罗马书生命读经》第 12~13 篇

3. 你们蒙召的祭司当向神全顺服，神既与我们同在，管他世人怒目，灵里激动并火热，我们同来作工，但愿在其中没有一人放松。

二年级—《罗马书》主题研读

要点： 义人因信得生并活着

经文： 罗一 16~17；四 1~五 5

指定阅读： 《罗马书生命读经》第 9、57 篇

补充阅读： 《罗马书结晶读经》第 7~11 章

诗歌： 补充本诗歌第 431 首

4. 万军之耶和华说：我殿要满荣耀，地上万国羡慕的必定快要来到，这殿后来的荣耀必大过先前的，我们同享这荣耀，喜乐无比。

主日 4/30

背诵经节

诗篇 46:1 神是我们的避难所和力量，是我们患难中随时可得的帮助。

相关经节

诗篇 46:1-5, 7, 10-11

46:1 神是我们的避难所和力量，是我们患难中随时可得的帮助。

46:2 所以地虽改变，山虽摇动到海心，

46:3 其中的水虽匉匉翻腾，山虽因海涨而战抖，我们也不害怕。 [细拉]

46:4 有一道河，这河的支流，使神的城快乐；这城就是至高者支搭帐幕的圣处。

46:5 神在城中；城必不动摇；到天一亮，神必帮助这城。

46:7 万军之耶和华与我们同在；雅各的神是我们的。 [细拉]

研读问题及更多材料，请查询召会网站：

www.churchinnyc.org/bible-study。